

Человек и природа!!!

Презентацию подготовил ученик
10 Б класса МОУ СОШ № 16

Видоменко Роман,
учитель географии МОУ СОШ №
16 О. Н. Шелест.



Человек и природа!!!

- Человек и природа, человек и Земля – эта тема в наше время вызвана к жизни нравственно-этическими мотивами. Специалисты многих государств сегодня заняты подсчетами: во что обходится природе содержание человечества. Под посевные площади, под посадки занято более $2/3$ почв земного шара, которые пригодны для этого по нынешним меркам. Ежегодно вырубается чуть ли не половина прироста леса, разрушается живая природа.



Человек и природа!!!



Охрана природы – тема вечная, потому что вечной является сама проблема взаимоотношения человека и природы, ее нельзя решить быстро, раз и навсегда. Интерес к экологии стал всеобщим. Охрана окружающей среды – это не региональная, а всемирная задача, поскольку вся природа взаимосвязана. К настоящему времени в стране насчитывается около 118 крупных водохранилищ.

Человек и природа!!!

- В 20-е и 30-е годы пойменные и заливные луга занимали 36 млн. га и в основном снабжали животноводство сеном. В результате гидростроительства страна потеряла около 21 млн. условных гектаров земель в пересчете на среднюю продуктивность сельскохозяйственных угодий.



Человек и природа!!!



Строятся новые заводы, сооружаются гигантские станции, проводятся газо- и нефтепроводы. Все это можно назвать техническим прогрессом. Но это – с одной стороны. А с другой – именно по этой причине гибнут леса, загрязняются воды. Много отходов выбрасывается без обезвреживания. Грозная обстановка складывается при авариях на атомных станциях.

Анна Архимова

Человек и природа!!!



- После аварии в Чернобыле общая площадь с уровнем заражения выше допустимой составляет более 10 тысяч квадратных километров. На этой территории находится 640 населенных пунктов, где проживало 230 тысяч человек. Населению этих и ряда других мест угрожают генетические последствия.

Человек и природа!!!



- Экологическая обстановка зависит от масштабов, интенсивности и характера использования природных ресурсов. В настоящее время лишь незначительная часть сырьевых материалов превращается в конечную продукцию, а большая часть превращается в отходы. Это приводит к загрязнению среды. Загрязнение атмосферы промышленными предприятиями несет несколько угроз. Повышение содержания углекислого газа может привести к изменению климата в планетном масштабе, к потеплению и затоплению огромных территорий суши.

Человек и природа!!!



- Вреднейшее влияние на природу и человека оказывают выбросы твердых веществ в атмосферу. Существуют три основных источника загрязнения атмосферы: промышленность, бытовые котельные, автотранспорт. При наличии высоких заводских труб большая часть промышленных выбросов уходит в верхние слои атмосферы и переносится воздушными массами. Проблема экологии очень важна в наше время, особенно в РФ.